



美丽校园

# 美国费尔蒙特学校南京艾伦校区： 培养家国情怀的国际化人才

费尔蒙特学校是美国优秀的高中之一，素以精英教育著称，南京艾伦校区系费尔蒙特学校在南京地区唯一合作办学单位，学校的使命是让学生做好在世界一流大学里学业成功的充分准备，我们十分自信地与该校携手，实现教学双赢，圆你美国百强大学梦想。学校以培养“领袖人才、创新人才、国际化人才”为育人目标，以“培养家国情怀的国际化人才”为办学宗旨，为渴求国际化教育的中国家庭提供全方位、国际化的高中一体化教育解决方案，为期待走向世界高端的中国青少年提供与众不同的平台。

通讯员 谭星

## 特色

### 六点不同凡响，直通顶级名校

第一，美国名校引领办学。艾伦校区是美国费尔蒙特高中在南京地区唯一的分校。费尔蒙特高中创建于1953年，50%以上老师拥有硕士以上学历，平均14年以上教学经验；是美国加利福尼亚州最大的私立高中名校，也是美国西部各州院校协会(WASC)和美国私立学校协会(PSA)认证的菁英高中。

第二，美国名校注册学籍。学生经艾伦校区考核面试注册后，美国费尔蒙特学校发放录取信并完成美国高中学籍注册；完成规定学业获得费尔蒙特高中文凭。高中成绩单、毕业证书、推荐信等资料，申请大学时，费尔蒙特学校直接提供，可信度极强。

第三，美国名校核心课程。费尔蒙特学校为我校提供符合美国毕业要求的高中课程体系和AP课程及相关资料并提供核心课程，统一要求，统一考核。学生在费尔蒙特教师的引导下，逐渐养成适应美国校园生活的思维力、创造力和动手能力，克服了进入美国校园“水土不服”的现象。

第四，美国名校提供师资。费尔蒙特高中委派教务长负责我校的课程管理，核心课程教学及考核由美国专业教师团队举行，严格按照美国高中教学进度，循序渐进，不需要搞填鸭式的集训强记。美国专家还专门为学生提供零距离的美式教育教学服务，假期不但可以赴美进行沉浸式专业课学习，并能够获得美国学

分，有关选修课还可以折抵美国大学学分。

第五，美国名师升学指导。由费尔蒙特资深教师为学生进行免费升学指导，为学生制定个性化留学规划、提供大学升学建议等升学服务，不但减少了通过中介撰写升学材料的环节，减少了申请学校的风险，而且单是这笔费用就减少了两万多元。

第六，美国百强大学通道。美国费尔蒙特高中背后有一大批美国高校联盟作为其办学的支撑，艾伦校区的学生不出国门，通过费尔蒙特学校大学升学服务在线申请平台，与费尔蒙特学校在校学生同步上传学习过程信息，由费尔蒙特学校专业升学顾问和各大学招生官沟通汇报，就能享受到美国许多高校各种优先关注的条件与可能，为南京地区打造了一条通向世界顶级名校的绿色通道。



外教授课中

## 成绩

### 合作处处成功 升学百分之百

第一，费尔蒙特学校先后在北京、杭州、成都、重庆、贵州等地区成功开办了中美合作学校。毕业率、升学率100%。

第二，AP(Advanced Placement)考试通过率100%。

第三，毕业生90%被美国前100名的大学录取。不少优秀学生进入了哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、哥伦比亚大学、康奈尔大学、斯坦福大学、卫斯理学院等世界著名大学。



美国学生来我校交流



国际班瑜伽课程

## 原因

### 成长过程纯天然，不用“催化剂”

现在不少出国学生的托福或雅思，是运用中国应试技巧这种“催化剂”，研究考试内容，通过短期的灌输式强化训练，强制催熟速成的，语言的实际使用能

力很差，有人即使侥幸被录取，也终因难以适应实际需要而无功折返本土。

艾伦校区严格实施美国高中课程，核心课程教学由美国教

学专家担任，严格按照美国高中教学进度，循序渐进，不搞集训强记，保障学生在学业上、语言上自然成熟而不催熟。

### 素质能力渐养成，不用“精包装”

艾伦校区学生在美方老师的授课下，每周都有社会实践课，让学生在社会实践中学会与人交往，学会发现问题和解决问题，他们还设计了艺术实践课程、马术课程、高尔夫课程、瑜伽课程、辩论演讲课程、专题研究课程，费

尔蒙特网上学习课程、中美学生心得交流课程，全面提高学生素养，为学生升入美国高校和今后顺利完成学业提供可靠保障。

有些学校和机构平时根本就不重视这些课程，缺乏美国校园生活的过渡，到了申请学校

时，才对学生这些必需的素养，大搞临时精包装，这一点早就受到美国教育界警告，结果不但会对申请美国学校带来巨大风险，对日后美国校园生活造成“水土不服”，而且，对今后学习也会埋下惨遭被迫退学的祸根。

### 升学途径原生态，不用“转基因”

美国大学申请除语言考试外，还需要高中成绩单、毕业证书、推荐信等资料，我校这些资料在平时的教学过程中，费尔蒙特学校都有积累，到申请大学时，费尔蒙特学校直接提供，不做虚假材料，这种原生态的升学渠道，可

信度极高。现在，不少学校没有直接与美方合作，虽有中国文凭，但没有美方文凭，学生毕业出国基本上都是通过中介机构做材料、包装出口的，难避作假之嫌，这种转了弯的“转基因”升学途径，暗藏陷阱，风险无限。



国际班马术课程

- 招生对象：
- 初中毕业生及高中生在校生

- 招生人数：

- 招2个班，每班20人

- 报名时间：

- 即日起开始接受预报名

- 联系电话：

- 18115172556洪老师

- 学校地址：

- 南京市江宁区汤山镇汤龙路、环镇北路交会处

- 招生电话：

- 025-52833897

- 025-52833659

- 1815100815谭老师

- 学校网站：

- <http://www.huaqiao-allen.com>

- 微信公众号：

- nihaoailun

